

degy, hogy hol
nd-nemű áru-
értékeiben
szert, ital é-ház-
dunkba szerzi
ant közölik:
P 560
352
288
1—
2—
220
146
7—
150
—54
350
—270
260
320

állítjuk
arásítunk. Saját
próbaszárlást
Tisztelettel
Vezetősége.

0 NYI

KARÁNYI
AJÁNDÉK
szerezhető
költségekben

Binkgyőrlándor
könyv és képekben.

Imások
Éneknyelvek
Emlékönyvek
Képekalbumok
Iráskönyvek

Képeknyelvek
Művészeti képek
Ilyen-olyanok
Ropogók

Képeknyelvek
Képeknyelvek
Tollírók
Gyermekkönyvek

Képeknyelvek
Tollírók
Gyermekkönyvek

Divatnyelv
a legújabb
Szinnyelv

ban kaphatók
képekben.

Anyagi támogatásával folyó hó 17-től 22-ig Szombathelyen tartandó tanfolyamának programja tekintettel arra, hogy ez alkalommal az érdeklődők földirtókások, bérliők és azok gazdatisztjei sorából kerülnek ki, Vidor Endre magyarszárvári akadémiai tanár, orsz. gépkerületi állomás vezető adatai alapján a következőkben lett megállapítva: I. Előadások. Rövid áttekintés a mezőgazdaságban használatos traktorok és traktormotorok szerkezetéről és működéséről: a traktormotorok üzemeltetése, a traktor szerkezeti részének kezelése. A szántógépezékek és traktorkezelők ellenőrzésének módja, a traktorok hibaszavari, annak okai és elhárításának módjai. A traktor üzemének javításának módjai. A traktorok üzemének javításának módjai, a traktorok üzemeltetésének módjai, a traktorok üzemeltetésének módjai. A traktorok üzemeltetésének módjai, a traktorok üzemeltetésének módjai. A traktorok üzemeltetésének módjai, a traktorok üzemeltetésének módjai.

szövegre, apakra, de megis kérünk néhány
Bürent, kérjük a közönséget, jöjjen el, neze
meg-Bethleni éjszakájára a Ház oly jó adni,
ha csak néhány Bürent is. Az előadás 22 óra,
szombatán este 8 órakor lesz a tornaterem-
ben. Jegyek december 22-én délelőtt az iskola
tanári szobájában előre is megvethatók.

Alapjaiban a Máv. személyzet
széleskörűen működik. Közöltük már, hogy a
Máv. személyzet és nyugdíjasok nem tudnak
hozzajutni szennyáradásokhoz. Közösünk óta
sem javult, sőt mindinkább súlyosabb és súlyosabb
lesz a helyzet mert a tőbe napról-napra bel-
jebb jutunk, sőt itt vannak a karácsonyi
ünnepek is és kitátás van arra, hogy sok
vadász család hideg szobában fogja tölteni a
szent karácsony ünnepeket. Napról napra kap-
juk az ezirányú panaszkodásokat és ezért kényte-
lenek vagyunk ismét szövegni tenni ezt a lehe-
tetlen helyzetet. Nem tudjuk mi az oka ennek a
soha nem észlelt misztériumnak, annyiszorban
bizonyos, hogy okvetlen hiba történt valahol,
mert ha időben gondoskodtak volna a sze-
lymezett szűveléséről, nem fordult volna elő
a mai törhetetlen állapot.

A helybeli iskolán kívüli napmuvalósi
előadások idejére vonatkozóan többek részé-
ről az a kérdés merült fel, hogy azokat hétfő
este helyett vasárnapokként délután tartanék
meg. A közönségnek engedve, ezúton is, tudomá-
sára hoztuk a nagyközönségnek, hogy a
legközelebbi előadás december 18-án, tehát
ma vasárnap délután 4 órakor lesz a polg.
fiók-köztornateremben, ingyenes belépés mel-
lett. Az előadás műsora: 1. Vonós négyes zene
szám. 2. Virág József tanító előadása. 3. Egy
levente ifjú szavai. 4. A polgári főiskola igaz-
gatója választ ad a hozzá érkezett kérdésre.
5. Magyar népdalok (hegedűjáték). 6. Dr. Pinter
József főjegyző válasza a hozzá érkezett
kérdéseire. Az előadások rendezője felkéri az
érdeklődőket, hogy minél nagyobb számban
szíveskedjenek megjelenni az előadásokon.

A vasutasok üzemi jutalékáról megér-
kezett a döntés. A Máv. szombathelyi üzlet-
vezetőségéhez megérkezett a kereskedelmi
miniszter döntése az üzleti jutalékok illetőleg.
Mindazok az alkalmazottak, akik külön jutu-
lékot, részesedést, vagy pótlékot nem kapnak,
üzemi jutalékban részesülnek. Az egyes kateg-
óriákban a következőképpen állapították meg
az arányszámot: A) A kategóriába tartozó
tisztviselőknek: 230—80-ig, tisztviselőknek
58—22-ig, a B) kategóriába tartozó segéd-
tisztviselőknek 27—14-ig, a C) kategóriába tartozó
alacsonyabb 15—8-ig. Az egyes kategóriákba
besorolt D) E) F) csoportbeli napbérseknek
napidíjasoknál és díjnélkül a megállapított
arány-szám 78 százaléka. A részesedési arányt
egy egy lélekszámról 5 pengő 10 fillérben álla-
pították meg. A jutalékokat a napokban már
kiadják.

Alamsegély iskola építésre. Az ország-
szerte megindult iskolaépítési program egyre
bővül. A kultuszminiszterium egyre több és
több költséget, államsegélyt bocsát az iskola-
fenntartók részére, ahol annak szüksége mu-
tatózik. Legújabbban a Keményszántmártóni
ág. h. ev. iskola építéséhez 16.000 P Állami

Az „RÁBA“ folytonőző kályhák és SZABÓ SAMU-féle takaréktűzhelyek

ezerszeresen ki vannak próbálva és a legjobbaknak bizonyultak.

Kevés fűtőanyag, nagy fűtőképesség

Szabó Samu takaréktűzhely, lakatosárú és „Rába“ kályhagyár R. T.

Győr-Isztelepek.

Városszék: Róth és Székely Győr, Baross u. 26. Telefon 61.

segélyt és 4000 pengő kölcsönt, a kemény-
péteri r. k. iskola és szertár építésére
12.000 pengő segélyt és 40.000 pengő kölcsönt
engedélyeztet a kultuszokmány.

Panasznap az Ipartestületnél. A szombathelyi körzeti betegsegélyző penztártól Tamás Karoly szam. tanácsos a jövő vasárnap Cselekményekre érkezik és délelőtt 10 órakor az Ipartestület helyiségeiben panasznapot tart, amikor is egy a munkások, mint a segély előadhatják a penztárral szembeni panaszait.

Tanítók arcképes igazolványának meg-
hozásáról. A m. kir. államügyintéző szombathelyi üzletvezetősége közli, hogy a tanítók arcképes igazolványait újabb érvényesítéskor az arcképes igazolványok érvényesítése már megkezdődött, és 1929. január 31-ig befejeződik. Akinek új arcképes igazolványt kell kiállítani, annak 6 és fél centiméter 10 cm. meretű arcképet kell beküldeni. Az arcképet hatól olvasható teljes névvel el kell látni.

A vaszprémek régi ohaja, hogy a vasz-
premi közös pályaudvar, mely üsdök óta Jutas néven szerepel a menetrendben, Vaszpremi közös pályaudvarok nevezessék el. A kerület képviselője, dr. Dreér Imre államtitkár kiegészítendő, hogy a vasuti állomás neve most megváltozik.

Üzletek zárórja a karácsony előtt vasárnapon. A kereskedelmi miniszter a kamarák jelentése és kérelme folytán megengedte, hogy karácsony előtti vasárnapon az üzletek reggel 7 órától délutén 12 óráig nyitva tarthatók. Kivéve a közlekedési és mezőgazdasági üzletek, melyeket délelőtt 10 órakor be kell zárni.

Budapestre utazók figyelmébe. Minden, de főként szövetet: csak olyan angol vásároljunk, aki teljes bizalmunkat bírja. Ezért nyugodt lelkiismerettel ajánljuk olvasóinknak a világhírű Semler céget (Budapest, Bécsi-uca 7), melynek üzleti múltja garancia. Különösen a most folyamatban levő nagy karácsonyi vásár módot nyújt az elismerten legjobb Semler minőség alkalmi áru való megismerésére. Ez előadás keretében a cég károsítja az egész év folyamán felhalmozódott legkisebb minőségű angol szövetmaradékokat.

A magyar nő a világ legarisztokratikusabb szépsége mondja Maurice de Walleffe, a kiadó francia író és publicista, a Szinghái Élet legújabb számban adott nyilatkozatában. Maurice de Walleffe lesz az előző annak a szövegnek, amely jelöli Magyarországot képviselőjét az Amerikában tartandó világszépségversenyre. Ennek a szépségversenynek a magyarországi részét a Szinghái Élet intézi és a heti új számban közli a pályázók gyönyörű fényképeit. Lucie Sándor népszerű hetilapja beszámol az első Budapest—hollywoodi telefonbeszélgetés hollywoodi visszhangjáról, közli a pesti hívásra váró amerikai filmstarok fényképeit és a los-angelesi napilapok érdekes, méltató cikkeit. A Szinghái Élet legújabb számában Nadas Sándor, Szép Ernő, gr. Telyki Sándor, Edgar Wallace, Fridrich István, Forró Pál, Szász Zoltán, Claude Farrère, Erdélyi József írtak cikkeket, novellát, verset. Da-

rábmellet: Fodor László nagysikerű új... rójátékukat a «Bóla»-ódalnak teljes szövege.

Rádió a villamosvilágítás vezetékein... Amerikában. Érdekes transzaktió hírel vesszük

Felomelik a községek háztartási segély... napját. A községek leg-sürgősebb szükségleteit

A Magyar Fördökürir decemberi száma... is pompás kiállításban és rendkívül gazdag

E hónap közepén megindul a fűzfai... papírgyár próbabüszme. A fűzfai papírgyár,

akkoraval. A gyárnak már a vízjele is... egy vitórias, amelynek kifejlesztet vitorláján

Két új üveggyár Magyarországon. M... ismert, csonka hazánkban csak egyetlen

Amerikai tanulmányut szikes talajaink... fokozottabb feljavitása érdekében. Ismeretes,

Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó... rökök és jobaralok, akik Istenben

Komornának. avagy gyermekek mellé... emenne fiatal árvalány. Iskolá-

Arverési hírdetmény-kivonat.

Koestlin Z. és Társa végrehajtónak, Ö... Breuer Józsefné Kosztolitz Eszter vég

Ujra üzemben a Ruhr-vidéki acélművek... A Vereingte Stahlwerke A. G. a kizárósk

vesen birnak tudomással arról, hogy a feld... zozatlan selymfonálakon hozzávegyítésé által

Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó... rökök és jobaralok, akik Istenben

Komornának. avagy gyermekek mellé... emenne fiatal árvalány. Iskolá-

Arverési hírdetmény-kivonat. Koestlin Z. és... Társa végrehajtónak, Öv. Breuer Józsefné

Ujra üzemben a Ruhr-vidéki acélművek... A Vereingte Stahlwerke A. G. a kizárósk

Egy-jő... Lakatos... Egy-jő... Lakatos... Egy-jő... Lakatos...

Komornának... avagy gyermekek mellé... emenne fiatal árvalány. Iskolá-

Lakatos... Egy-jő... Lakatos... Egy-jő... Lakatos...